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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 28526/4.4.2025 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων 
με τα συνημμένα 

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 28/10.4.2025 συνεδρίασή του, αφ
ού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

              Α. Επί του αιτήματος της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου 

Πατρών τη δωρεάν διάθεση της αίθουσας παράλληλων συνεδριάσεων Ι.11 του Συνεδριακού Κέντρου 

στις Εκδόσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στις 25 Απριλίου 2025 για την πραγματοποίηση 

εκδήλωσης παρουσίασης του βιβλίου του κ. Διονυσιώτη, καθώς και τη δωρεάν διάθεση των 

αιθουσών του ΣΠΚ (πλην της κύριας αίθουσας Ι.1), χωρίς την ανάγκη σύναψης κάποιας σύμβασης, 

κάθε φορά που η εκδήλωση αφορά δραστηριότητα ή δράσεις της ΕΑΔΠΠΠ.  

Β. Επί της τροποποίησης της παραγράφου στη σελίδα 2 της Σύμβασης χρήσης των χώρων του ΣΠΚ 

και συγκεκριμένα τη διαγραφή του εδαφίου ε) «την ευθύνη και την ασφάλεια του περιβάλλοντος 

χώρου και του χώρου στάθμευσης των αυτοκινήτων με τη διασφάλιση φυσικής παρουσίας ικανού 

αριθμού ατόμων για την φύλαξη και τον έλεγχο του χώρου», καθώς και την προσθήκη στη σύμβαση 

της πρότασης: «Την ευθύνη για την ασφάλεια των αυτοκινήτων στον χώρο στάθμευσης εξωτερικά 

του ΣΠΚ φέρουν οι ιδιοκτήτες αυτών.»

Γ. Επί του αιτήματος της Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας (ΕΕΦΙΕ) 

Παράρτημα Πατρών για την διεξαγωγή του 32ου Επιστημονικού Συνεδρίου Φοιτητών Ιατρικής 
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Ελλάδος, που θα πραγματοποιηθεί στις 8-10 Μαΐου 2026, να πραγματοποιηθεί η προκράτηση των 

αιθουσών που αιτείται η Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας για την 

πραγματοποίηση του 32ου Επιστημονικού Συνεδρίου Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας και να καταθέσουν 

αίτημα χορηγίας και αιγίδας του Συνεδρίου τους, απ’ ευθείας στο Συμβούλιο Διοίκησης του Παν. 

Πατρών προκειμένου να αποφασίσει.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 
 της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Πατρών
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